

# ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

[www.roundtravel.gr](http://www.roundtravel.gr) – [www.efiges.com](http://www.efiges.com)

**Από τα Λιχαδονήσια στα Τριζόνια, 3 ημέρες/4 νύχτες**

Υπέροχες παραλίες και άγνωστα νησιά! Αναχώρηση 3/6.

**Αναχώρηση 2/6 από Ηράκλειο**



**ΠΑΡΑΛΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ - ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ - ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ -  
ΓΑΛΑΞΕΙΔΙ - ΝΗΣΟΣ ΤΡΙΖΟΝΙΑ - ΠΑΡΑΛΙΑ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ**

**1<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση με το πλοίο από Ηράκλειο.

**2<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση στις 8.00 π.μ. ημίωρη στάση σε ΚΑΦΕ στην περιοχή του ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ και συνεχίζουμε για Θήβα. Επίσκεψη του νέου και πολύ σπουδαίου ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΘΗΒΩΝ και συνεχίζουμε για τον όμορφη παραλία ΣΑΡΑΝΤΗ. Παραμονή, γεύμα προαιρετικά. Αμέσως μετά αναχώρηση μέσω ΔΙΣΤΟΜΟΥ για την παραλία της ΙΤΕΑΣ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, διανυκτέρευση.

**3<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ, επιβίβαση στο караβάκι για την επίσκεψη μας στα Λιχαδονήσια, ένα σύμπλεγμα μικρών νησιών τα οποία αναδύθηκαν μετά από μεγάλο σεισμό πριν χιλιάδες χρόνια. Τα μεγαλύτερα από τα νησάκια αυτά είναι η Στρογγυλή και η Μανολιά, λίγο μικρότερα είναι η Μικρή Στρογγυλή, το Στενό, η Βάγια και μερικά ακόμα μικρότερα που ονομάζονται Ποντικονήσια. Στην περιήγηση μας θα δούμε το ναυάγιο, τις φώκιες, απομεινάρια αρχαίου οικισμού, το Φάρο και γύρω του σκορπισμένα ερείπια της Ιεράς Μονής του 12<sup>ου</sup> αιώνα μ.Χ., που μόνασε ο Όσιος Γρηγόριος ο Μυροβλήτης. Στη Μανολιά βρίσκεται η οργανωμένη παραλία και μπορούμε να κολυμπήσουμε και να γευματίσουμε προαιρετικά. Αναχώρηση πάλι με το караβάκι για Καμένα Βούρλα, σχετική παραμονή για τον απογευματινό καφέ και επιβίβαση στο πούλμαν για την επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην ΙΤΕΑ, δείπνο, διανυκτέρευση.

**4<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το ΓΑΛΑΞΙΔΙ, ενώ λίγο αργότερα θα φθάσουμε στα ΧΑΝΙΑ, όπου με μικρό καϊκι, σε λίγα λεπτά, θα περάσουμε στα ΤΡΙΖΟΝΙΑ. Ένα καταπράσινο νησί στον Κορινθιακό κόλπο, το μοναδικό στην περιοχή κατοικήσιμο. Το άγνωστο σε πολλούς αυτό νησί, διαθέτει ένα πανέμορφο φυσικό λιμάνι, κατά μήκος της ακτής του υπάρχουν πολλές παραδοσιακές ταβέρνες, εστιατόρια και καφέ για να απολαύσουμε το μαγευτικό τοπίο που απλώνεται μπροστά μας. Μέσα σε 2 μόνο τετραγωνικά χιλιόμετρα, περικυκλωμένα από θάλασσα, χωράνε ελιές, αμπέλια και άλλα οπωροφόρα δέντρα, χαρακτηριστικά της ελληνικής φύσης, τα οποία προστίθενται στην ομορφιά του καταπράσινου νησιού. Αυτό που δεν χωράει στα Τριζόνια είναι το αυτοκίνητο! Παραμονή για μπάνιο και γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα θα φθάσουμε στην πόλη της ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, όπου στην παραλία Γριμπόβου, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τον απογευματινό καφέ, στη σκιά των πλατάνων, δίπλα στη γραφική παραλία. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ. Επιβίβαση στο πλοίο για το Ηράκλειο με τις καλύτερες αναμνήσεις. Άφιξη νωρίς το πρωί της επόμενης μέρας.

<b>Τιμή συμμετοχής ανά άτομο</b>			
<b>Ξενοδοχείο α</b>	<b>Δίκλινο</b>	<b>Παιδικό σε τρίκλινο (έως 12 ετών)</b>	<b>Μονόκλινο</b>
Galini 3*	145€ (+100€ σε 4κλ.καμπίνα/άτομο)	125€ (παιδιά 5-10 ετών +58€ σε 4κλ. καμπίνα)	185€ (+100€ σε 4κλ.καμπίνα/άτομο)

Οι τιμές των καραβιών είναι υπολογισμένες με βάση τετράκλινες καμπίνες (4+1 δώρο). Δεκτές όλες οι εκπώσεις στα πλοία.

### **ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο GALINI 3\* στην ΙΤΕΑ.
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα σε γραφικό παραθαλάσσιο ταβερνάκι.
- Εισιτήρια πλοιαρίου για τα ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ.
- Εισιτήρια πλοιαρίου για τα ΤΡΙΖΟΝΙΑ.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Φ.Π.Α.